

## Студентка СФУ на пьедестале этапа кубка России по скалолазанию

16–18 февраля 2013 года в Санкт-Петербурге прошел первый этап кубка России по скалолазанию в дисциплине «скорость», на котором студентка ИАиД Цыганова Анна завоевала серебряную медаль.

В финале студентка ИАиД, мастер спорта международного класса **Цыганова Анна** проиграла сотую долю секунды Клочковой Анастасии спортсменке из Москвы и в итоге заняла второе место. Малый финал за третье место выиграла Гайдамакина Алина (Воронежская область)

Поздравляем Анну и желаем новых побед!

*[Спортивный клуб СФУ](#), 19 февраля 2013 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11740>